
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від  ________________ 20 ___ року      м. Тернопіль     №  _________________

Про затвердження обласної програми
фінансової підтримки та розвитку 
Тернопільського обласного комунального 
дитячого будинку для дітей шкільного віку 
на 2023-2025 роки 

Відповідно до Закону України ,,Про місцеві державні адміністрації”, указів 
Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 ,,Про введення воєнного стану 
в Україні’’ та від 24 лютого 2022 року № 68 ,,Про утворення військових 
адміністрацій’’, постанов Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. 
№ 252 „Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період 
воєнного стану” та від 4 серпня 2021 р. № 843 ,,Деякі питання соціального 
захисту дітей, влаштованих на цілодобове перебування до закладів різних типів, 
форм власності та підпорядкування’’, рішення Тернопільської обласної ради 
від 15 грудня 2021 року № 422 „Про затвердження статуту Тернопільського 
обласного комунального дитячого будинку для дітей шкільного віку” та з метою 
фінансової підтримки та розвитку Тернопільського обласного комунального 
дитячого будинку для дітей шкільного віку для забезпечення належних умов 
проживання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, 
їх всебічного розвитку, виховання, здобуття ними загальної середньої освіти, 
підготовки до самостійного життя, професійної орієнтації:

1. Затвердити обласну програму фінансової підтримки та розвитку 
Тернопільського обласного  комунального дитячого будинку для дітей 
шкільного віку на 2023-2025 роки, що додається.

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
№ 69/01.02-01 від 14.02.2023

Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000067EF2E00498EA100 
Підписувач Труш Володимир Любомирович
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2. Контроль за виконанням цього розпорядження доручити заступникові 
начальника обласної військової адміністрації згідно з розподілом обов’язків.

Начальник військової адміністрації                                      Володимир ТРУШ

Віктор Устенко
Світлана Беспоповцева
Ростислав Дрозд
Тетяна Дуда
Сергій Калиняк
Володимир Комінко
Ольга Хвас



ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження начальника
обласної військової адміністрації

_____________№ _____________

ОБЛАСНА ПРОГРАМА 
фінансової підтримки та розвитку Тернопільського обласного 

комунального дитячого будинку для дітей шкільного віку 
на 2023-2025 роки

І. Паспорт програми

1. Ініціатор розроблення 
програми

служба у справах дітей Тернопільської 
обласної військової адміністрації

2.

Дата, номер і назва 
розпорядчого документа 
органу виконавчої влади 
про розроблення програми

постанова Кабінету Міністрів України 
від 11 березня 2022 року № 252 „Деякі 
питання формування та виконання 
місцевих бюджетів у період воєнного 
стану”, рішення Тернопільської обласної 
ради від 15 грудня 2021 року № 422 „Про 
затвердження статуту Тернопільського 
обласного комунального дитячого 
будинку для дітей шкільного віку” 

3. Розробник програми служба у справах дітей Тернопільської 
обласної військової адміністрації

4. Співрозробники програми
Тернопільський обласний комунальний 
дитячий будинок для дітей шкільного 
віку

5. Відповідальний виконавець 
програми

служба у справах дітей Тернопільської 
обласної військової адміністрації,
Тернопільський обласний комунальний 
дитячий будинок для дітей шкільного 
віку

6. Учасники програми

служба у справах дітей Тернопільської 
обласної військової адміністрації, 
Тернопільський обласний комунальний 
дитячий будинок для дітей шкільного 
віку

7. Термін реалізації програми 2023-2025 роки

8. Перелік бюджетів, які беруть 
участь у виконанні програми обласний бюджет

9. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 13 277,0 тис. гривень
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реалізації програми, всього, 
у тому числі

1) коштів державного бюджету -
2) коштів обласного бюджету 13 088,0 тис. гривень
3) коштів районних бюджетів -

4) коштів бюджетів об’єднаних 
територіальних громад -

5) коштів інших джерел 189,0 тис. гривень

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма
Тернопільський обласний комунальний дитячий будинок для дітей 

шкільного віку (далі – дитячий будинок) знаходиться у м. Тернопіль за адресою: 
пр. Степана Бандери, 81.

Заклад існує з 1990 року і пережив кілька трансформацій і змін. Відповідно
до розпорядження виконавчого комітету Тернопільської обласної ради народних 
депутатів від 16 жовтня 1990 року № 261 заснований, як спеціалізований 
інтернат 
для дітей-сиріт з духовною недільною школою. У липні 1995 року змінив назву 
на Тернопільський обласний комунальний дитячий будинок для дітей шкільного 
віку.

Заклад розрахований на цілодобове перебування 20 вихованців.
Згідно зі статутом до закладу можуть бути зараховані:
діти-сироти;
діти, позбавлені батьківського піклування;
діти, розлучені з сім’єю відповідно до Закону України „Про біженців та осіб, 

які потребують додаткового або тимчасового захисту”.
Діти перебувають в дитячому будинку під час здобуття базової чи повної 

загальної середньої освіти, а в разі необхідності – до повноліття і знаходяться 
на повному державному утриманні за рахунок коштів обласного бюджету та 
інших, не заборонених законодавством, джерел фінансування.

Діти навчаються в загальноосвітніх навчальних закладах № 10 і № 23, 
що розташовані поруч.

Завдяки активному розвитку в області сімейних форм виховання дітей 
(усиновлення, опікунські та прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу) 
впродовж 2015-2022 років кількість вихованців змінювалась, зокрема у 2015 році 
в закладі проживало 22 вихованці (протягом року у заклад прибуло 6 дітей, 
вибуло 5 дітей), у 2016 – 16 (прибуло – 3, вибуло – 4), у 2017 – 18 (прибуло – 2, 
вибуло – 6), у 2018 – 16 (прибуло – 4, вибуло – 5), у 2019 – 18 (прибуло – 7, вибуло 
– 6), у 2020 – 16 (прибуло – 4, вибуло – 3), у 2021 році – 13 (прибуло – 0, вибуло 
– 0), у 2022 – 18 (прибуло – 7, вибуло – 2). 

Упродовж 2015-2022 років завдяки злагодженій роботі працівників закладу:
у 2015 році 1 вихованець закладу продовжив навчання в Тернопiльському 

національному медичному університеті iменi I.Я. Горбачевського Міністерства 
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охорони здоров`я України, 4 вихованці – у вищих професійно-технічних 
училищах м. Тернополя; 

у 2016 році 1 вихованець закладу продовжив навчання в 
Західноукраїнському національному університеті, 3 вихованці – у вищих 
професійно-технічних училищах м. Тернополя; 

у 2017 році 1 вихованець закладу продовжив навчання в 
Західноукраїнському національному університеті, 4 вихованці – у вищих 
професійно-технічних м. Тернополя;

у 2018 році 4 вихованці продовжили навчання у вищих професійно-
технічних училищах м. Тернополя;

у 2019 році 1 вихованець закладу продовжив навчання в 
Західноукраїнському національному університеті, 3 вихованці – у вищих 
професійно-технічних училищах м. Тернополя;

у 2020 році 3 вихованці продовжили навчання у вищих професійно-
технічних училищах м. Тернополя; 

у 2021 році 3 вихованці продовжили навчання у вищих професійно-
технічних училищах м. Тернополя.

Також завдяки взаємодії і співпраці служби у справах дітей обласної 
військової адміністрації та педагогічних працівників будинку дитини впродовж 
2017-2022 років вдалось усиновити та влаштувати в дитячий будинок сімейного 
типу чотирьох дітей-сиріт із закладу. Окрім того, у співпраці з керівництва 
закладу ГО „Майбутнє сиріт” та служби у справах дітей обласної військової 
адміністрації реалізовувались соціальні проєкти спрямовані на розвиток 
наставництва, набуття вихованцями закладу навичок необхідних для 
самообслуговування, організації домашнього побуту, запровадження родинних 
традицій та самореалізації по досягненню ними повноліття: „На порозі 
самостійного життя”, „Запроси дитину на свята у родину”.

Водночас, не зважаючи на вжитті заходи залишаються діти, яких з певних 
причин важко влаштувати в сімейні форми виховання (старший вік, 
приналежність до великої родинної групи дітей, тривале перебування в закладах 
інтернатного типу, тощо), тому залишається потреба в існуванні такого закладу 
на обласному рівні. У подальшому заклад може бути трансформовано в малий 
груповий будинок або обласний центр соціальної підтримки дітей та сімей 
(рішення Тернопільської обласної ради № 1698 від 25 вересня 2020 року).

Фінансування закладу донедавна здійснювалось з державного (освітня 
субвенція) та обласного бюджетів, а також інших джерел, не заборонених 
законодавством.

Загалом за період 2020-2022 років на потреби Тернопільського обласного 
комунального дитячого будинку для дітей шкільного віку виділено коштів 
на загальну суму 10 142,216 тис. гривень:

з обласного бюджету – 6 700,046 тис. гривень. (на поточне утримання 
установи, оздоровлення та вихідну допомогу для вихованців, оплату праці 
спеціалістів і робітників закладу);

залучено позабюджетні кошти (благодійні внески) – 429,040 тис. гривень;
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з державного бюджету отримано на забезпечення оплати праці педагогічних 
працівників закладу 3 013,130 тис. гривень освітньої субвенції.

У 2017 році до Закону України „Про освіту” внесено зміни, де у підпункті 7 
пунту 3 Прикінцевих положень передбачено, що „існуючі школи-інтернати для 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, школи-інтернати для 
дітей, які потребують соціальної допомоги, перетворюються до 31 грудня 2021 
року у дитячі будинки та переходять у підпорядкування центрального органу 
виконавчої влади у сфері соціального захисту або в заклади дошкільної, 
середньої освіти, інші заклади освіти чи соціального захисту за рішенням 
обласних рад, Верховної Ради Автономної Республіки Крим, міських рад міст 
Києва та Севастополя”. Керуючись змінами до закону у грудні 2021 року 
Тернопільською обласною радою прийнято рішення про зміну галузевого 
підпорядкування дитячого будинку з управління освіти і науки на службу у 
справах дітей Тернопільської обласної державної адміністрації.

Слід зазначити, що внесення зазначених змін до Закону України „Про освіту” 
унеможливило у 2023 році фінансувати зарплату педагогічних працівників 
закладу з державного бюджету за рахунок освітньої субвенції. Тому 
фінансування комунального закладу за рахунок коштів обласного бюджету 
гарантуватиме належну його роботу та забезпечить відповідні умови 
проживання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, їх 
всебічного розвитку, належного виховання, сприяння здобуттю загальної 
середньої освіти, підготовці до самостійного життя.

ІІІ. Визначення мети програми
Метою програми є утримання та розвиток Тернопільського обласного 

комунального дитячого будинку для дітей шкільного віку для забезпечення 
належних умов проживання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 
піклування, їх всебічного розвитку, виховання, здобуття ними загальної 
середньої освіти, підготовки до самостійного життя, професійної орієнтації. 

Реалізація мети відповідає пріоритетним напрямкам розвитку 
Тернопільської області.

ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми;
строки та етапи виконання програми

Основними шляхами і засобами розв’язання проблеми є:
виявлення здібностей та нахилів дітей шляхом залучення до позашкільних 

занять в гуртках, секціях з наступним спрямуванням у відповідні навчальні 
заклади для отримання професії;

психологічна адаптація вихованців у суспільстві, профілактика девіантних 
форм поведінки;

підготовка вихованців до самообслуговування, самостійного життя, 
бережливого ставлення до особистого та громадського майна;
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співпраця з педагогічними колективами учбових закладів, де навчаються 
діти, з метою підвищення їх освітнього рівня, дотримання єдності вимог у 
вихованні;

зміцнення матеріальної бази закладу, залучення матеріальної підтримки 
з боку організацій і підприємств, громадської ради закладу, благодійників;

дотримання норм харчування, забезпечення дітей одягом, взуттям, засобами 
гігієни та особистого вжитку відповідно до встановлених норм;

забезпечення регулярного медичного обстеження, необхідного лікування 
та оздоровлення вихованців;

забезпечення вихованців закладу комфортними умовами проживання, 
наближеними до родинних;

формування дітей моральними, патріотичними, компетентними 
особистостями, які успішно самореалізовуються в суспільстві як громадяни, 
сім’янини, майбутні професіонали.

Реалізація програми сприятиме забезпеченню належних умов проживання 
та праці в закладі, підготовці вихованців до дорослого життя та їх спроможності 
в подальшому продовжити навчання у закладах системи професійної 
(професійно-технічної) освіти та передвищої фахової освіти.

Заходи програми будуть реалізовуватися упродовж 2023-2025 років.

V. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники
Вирішення проблеми передбачається шляхом реалізації комплексу заходів, 

узгоджених із ресурсним забезпеченням закладу,  спрямованих на створення 
належних умов проживання та виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених 
батьківського піклування, їх всебічного розвитку, здобуття ними загальної 
середньої освіти, підготовки до самостійного життя.

Основні завдання та заходи програми спрямовані на забезпечення 
виховного процесу та належних умов проживання дітей-сиріт та дітей 
позбавлених батьківського піклування, зокрема: 

забезпечення п’ятиразовим харчуванням дітей-сиріт та дітей позбавлених 
батьківського піклування;

здійснення речового забезпечення вихованців (верхнім одягом, взуттям, 
білизною, канцелярським приладдям, засобами гігієни, миючими засобами);

придбання деззасобів, медикаментів, вакцин для щеплення вихованців;
оздоровлення вихованців, забезпечення кишенькових виплат, вихідної 

допомоги;
забезпечення виховного процесу відповідною матеріально-технічною базою;
забезпечення транспортних перевезень вихованців на екскурсії, 

оздоровлення та відпочинок;
оплата праці педагогічних працівників, спеціалістів та робітників;
проведення капітального ремонту приміщення кухні та поточного ремонту 

приміщень закладу;
проведення ремонту (заміни) внутрішньо-інженерних мереж (каналізації, 

водопроводу, електромереж тощо);
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забезпечення дитячого будинку пожежним спостереженням, сигналізацією, 
послугами інтернет-зв’язку, перевірки вогнегасників, послуг інформатизації.

За результатами реалізації програми передбачається: збільшення 
проведених закладом навчальних, просвітницьких і виховних заходів, 
спрямованих на підготовку дітей до дорослого і самостійного життя; покращення 
матеріально-технічної бази дитячого будинку та речового забезпечення 
вихованців закладу.

Від належного фінансування Тернопільського обласного комунального 
дитячого будинку для дітей шкільного віку залежить можливість та рівень 
виконання завдань, які покладено на заклад і його працівників щодо підготовки 
вихованців до дорослого самостійного життя.

Фінансування програми здійснюватиметься в межах коштів, передбачених 
в обласному бюджеті на відповідний рік.
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Ресурсне забезпечення обласної програми 
фінансової підтримки та розвитку Тернопільського обласного 

комунального дитячого будинку для дітей шкільного віку 
на 2023-2025 роки

тис. гривень
Етапи виконання програми

Обсяг коштів, які пропонується 
залучити на виконання програми 2023 рік 2024 рік 2025 рік

Усього 
витрат на 
виконання 
програми

Обсяг ресурсів, усього, 
у тому числі: 3716,5 4997,7 4562,8 13277,0

державний бюджет - - - -
обласний бюджет 3647,5 4937,7 4502,8 13088,0
районі бюджети - - - -
бюджети територіальних громад - - - -
кошти небюджетних джерел 69,0 60,0 60,0 189,0
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Заплановані результативні показники програми
З них за роками№ 

з/п
Назва показника Одиниця 

виміру
Вихідні дані 

на початок дії 
програми

Вихідні дані 
на завершення 
дії програми 2023 2024 2025

І. Показники продукту програми
1. Кількість дітей охоплених навчальними, просвітницькими і 

виховними заходами, що спрямовані на їх підготовку до 
дорослого самостійного життя

особи 16 20 16 20 20

2. Забезпечення вихованців:
речами першої необхідності;
п’ятиразовим харчуванням;
коштами (кишенькові виплати, вихідна допомога)

особи 16 20 16 20 20

ІІ. Показники ефективності програми
1. Середня вартість витрат  на проведення заходів для дітей 

з розрахунку оплати праці педагогічних працівників закладу
сума коштів на 

одну дитину  
тис. гривень

74,83 76,94 74,83 74,84 76,94

2. Середня вартість витрат на одну дитину для забезпечення:
речами першої необхідності;
п’ятиразовим харчуванням;
кишеньковими виплатами та вихідною допомогою

сума коштів на 
одну дитину 
тис. гривень

28,31 29,0 28,75 29,1 29,0

ІІІ. Показники якості програми
1. Частка дітей, які взяли участь у навчальних, просвітницьких і 

виховних заходах, що спрямовані на їх підготовку до 
дорослого самостійного життя

відсоток 100 100 100 100 100

2. Частка дітей забезпечених:
речами першої необхідності;
п’ятиразовим харчуванням;
кишеньковими виплатами та вихідною допомогою

відсоток 100 100 100 100 100
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VI. Напрями діяльності та заходи обласної програми фінансової підтримки та розвитку 
Тернопільського обласного комунального дитячого будинку для дітей шкільного віку на 2023-2025 роки

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 

тис. гривень
Розбивка за роками

№
з/п

Назва 
напряму діяльності 

(пріоритетні завдання)

Перелік
заходів програми

Строк 
виконання 

заходу
Виконавці Джерела 

фінансування

2023 рік 2024 рік 2025 рік

Очікуваний результат 
диференційовано 

з розбивкою 
за роками

1 2 3 4 5 6 7 8 9 12
1. Організаційні заходи 

з освітньо-виховного 
процесу вихованців 
закладу

1) проведення 
навчальних, 
просвітницьких і 
виховних 
заходів, бесід, 
інформаційних 
годин та 
інструктажів з 
безпеки 
життєдіяльності

2023-2025 
роки

служба 
у справах дітей 
Тернопільської 

обласної 
військової 

адміністрації,
Тернопільський 

обласний 
комунальний 

дитячий будинок 
для дітей 

шкільного віку

не потребує 
фінансування

- - - вироблення у дітей 
умінь та навичок 
необхідних для 
самостійного 
дорослого життя, 
профорієнтація 
випускників закладу

2) організація та 
проведення 
різноманітних 
заходів, 
екскурсій та  
відпочинку, 
відвідування 
творчих гуртків 
та спортивних 
секцій

2023-2025 
роки

служба 
у справах дітей 
Тернопільської 

обласної 
військової 

адміністрації,
Тернопільський 

обласний 
комунальний 

дитячий будинок 
для дітей 

шкільного віку

не потребує 
фінансування

- - - залучення дітей до 
відвідування творчих 
гуртків та спортивних 
секцій, а також участі 
в різноманітних 
заходах з нагоди 
державно-
громадських свят
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2. Видатки на поточне 
утримання закладу

1) забезпечення 
вихованців 
закладу 
п’ятиразовим 
харчуванням

2023-2025 
роки

служба 
у справах дітей 
Тернопільської 

обласної 
військової 

адміністрації, 
Тернопільський 

обласний 
комунальний 

дитячий будинок 
для дітей 

шкільного віку

обласний 
бюджет

364,0 455,0 455,0 забезпечення 
вихованців 
п’ятиразовим 
харчуванням:
у 2023 році – 16 дітей; 
у 2024 році – 20 дітей;
у 2025 році – 20 дітей 

2) речове 
забезпечення 
вихованців (одяг, 
взуття, білизна, 
канцелярське 
приладдя, миючі 
засоби, засоби 
гігієни)

2023-2025 
роки

служба 
у справах дітей 
Тернопільської 

обласної 
військової 

адміністрації, 
Тернопільський 

обласний 
комунальний 

дитячий будинок 
для дітей 

шкільного віку

обласний 
бюджет

кошти інших 
джерел

20,0

59,0

55,0

50,0

55,0

50,0

придбання для дітей 
одягу, взуття, білизни, 
канцелярського 
приладдя, миючих 
засобів, засобів гігієни 
відповідно до потреб 
та норм встановлених 
наказом Міністерства 
освіти України 
від 17.11.2003   № 763 
,,Про затвердження 
норм матеріального та 
нормативів 
фінансового 
забезпечення дітей-
сиріт та дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування, а також 
вихованців шкіл-
інтернатів’’



11

3) придбання 
деззасобів, 
медикаментів, 
вакцин для 
щеплення 

2023-2025 
роки

служба 
у справах дітей 
Тернопільської 

обласної 
військової 

адміністрації, 
Тернопільський 

обласний 
комунальний 

дитячий будинок 
для дітей 

шкільного віку

обласний 
бюджет

10,0 15,0 15,0 забезпечення 
деззасобами та 
медикаментами;
забезпечення дітей 
вакциною від грипу:
у 2023 р. для 16 дітей;
у 2024 р. для 20 дітей;
у 2025 р. для 20 дітей.

4) послуги 
пожежного 
спостереження, 
сигналізації, 
послуги 
інтернет- зв’язку, 
обслуговування 
вогнегасників, 
послуги 
інформатизації

2023-2025 
роки

служба 
у справах дітей 
Тернопільської 

обласної 
військової 

адміністрації, 
Тернопільський 

обласний 
комунальний 

дитячий будинок 
для дітей 

шкільного віку

обласний 
бюджет

40,0 45,0 45,0 оплата послуг:
пожежного 
спостереження, 
послуг зв’язку, 
прання білизни, 
перевірки та 
перезарядки 
вогнегасників, 
заміру опору ізоляції, 
перевірки димвент-
каналів, послуг 
інформатизації, 
прожарки матраців, 
послуг з дератизації,
ремонту і огляду 
газових котлів, 
навчання з техніки 
безпеки праці

5) оренда 
автобуса для 
перевезень 
вихованців на 

2023-2025 
роки

служба 
у справах дітей 
Тернопільської 

обласної 

обласний 
бюджет

-

10,00

6,0

10,00

6,0

10,0

оренда автобуса для 
перевезення дітей до 
місця відпочинку та 
оздоровлення:
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оздоровлення та 
екскурсії

військової 
адміністрації, 

Тернопільський 
обласний 

комунальний 
дитячий будинок 

для дітей 
шкільного віку

кошти інших 
джерел

у 2023 р. – 10 тис. 
гривень;
у 2024 р. – 16 тис. 
гривень;
у 2025 р. – 16 тис. 
гривень

6) оплата 
відрядження

2023-2025 
роки

служба 
у справах дітей 
Тернопільської 

обласної 
військової 

адміністрації, 
Тернопільський 

обласний 
комунальний 

дитячий будинок 
для дітей 

шкільного віку

обласний 
бюджет

1,0 1,0 1,0 відрядження 
педагогічних 
працівників закладу 
для:
участі у судових 
засіданнях; 
супроводу дітей 
на відпочинок та 
оздоровлення

7) оплата 
комунальних 
послуг (електро-, 
газо- і 
водопостачання, 
водовідведення, 
вивіз ТПВ)

2023-2025 
роки

служба 
у справах дітей 
Тернопільської 

обласної 
військової 

адміністрації, 
Тернопільський 

обласний 
комунальний 

дитячий будинок 
для дітей 

шкільного віку

обласний 
бюджет

450,7 467,0 467,0 водопостачання та 
водовідведення:
у 2023 р. – 39,3 тис. 
гривень;
у 2024-2025 р. – по 41 
тис гривень,
електропостачання:
у 2023 – 106,3 тис. 
гривень; 
у 2024-2025 р – по 
110 тис. гривень;
газопостачання: 
у 2023 р. – 298,4 тис. 
гривень
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у 2024-2025 рр. – 
по 309,3 тис гривень;
вивіз ТПВ - 6,7 тис. 
гривень

8) поточний 
ремонт (заміна) 
внутрішньо-
інженерних 
мереж 
(каналізації, 
водопроводів, 
електромереж 
тощо)

2024-2025 
роки

служба 
у справах дітей 
Тернопільської 

обласної 
військової 

адміністрації, 
Тернопільський 

обласний 
комунальний 

дитячий будинок 
для дітей 

шкільного віку

обласний 
бюджет

- 150,0 150,0 проведення 
ремонтних робіт 
системи 
внутрішнього 
водопроводу та 
каналізації, системи 
опалення;
ремонт електромережі
із заміною арматури 
(вимикачів, розеток 
тощо)

3. Забезпечення 
кишенькових виплат, 
вихідної допомоги, 
відпочинку та 
оздоровлення 
вихованців 

оздоровлення 
вихованців, 
здійснення 
кишенькових 
виплат, вихідної 
допомоги

2023-2025 
роки

служба 
у справах дітей 
Тернопільської 

обласної 
військової 

адміністрації, 
Тернопільський 

обласний 
комунальний 

дитячий будинок 
для дітей 

шкільного віку

обласний 
бюджет

17,0 22,0 20,0 вихідна допомога для 
випускників по 3 тис. 
гривень:
у 2023 р. – 3 дитини.;
у 2024 р. – 4 дитини.;
у 2025 р. – 3 дитини; 
кишенькові виплати: 
2023 р. – 16 дітей по 
500 гривень;
2024 р. – 20 дітей по 
500 гривень;
2025 р. – 20 дітей по 
550 гривень.
2023-2025 р. 21 день 
оздоровлення дітей за 
рахунок коштів 
обласної цільової 
соціальної програми 
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оздоровлення та 
відпочинку дітей на 
період до 2025 року

4. Забезпечення 
матеріально-
технічної бази 

оновлення 
матеріально-
технічної бази 
освітньо-
виховного 
процесу

2023-2025 
роки

служба 
у справах дітей 
Тернопільської 

обласної 
військової 

адміністрації, 
Тернопільський 

обласний 
комунальний 

дитячий будинок 
для дітей 

шкільного віку

обласний 
бюджет

- 75,0 - придбання ноутбуків:
3 шт. по 25 тис. 
гривень 

5. Оплата праці 
працівників 
із нарахуваннями 

1) виплата 
заробітної плати 
педагогічним 
працівникам із 
нарахуваннями

2023-2025 
роки

служба 
у справах дітей 
Тернопільської 

обласної 
військової 

адміністрації, 
Тернопільський 

обласний 
комунальний 

дитячий будинок 
для дітей 

шкільного віку

обласний 
бюджет

1197,3 1496,7 1538,8 оплата праці 
педагогічних 
працівників закладу 
згідно із 
затвердженим 
штатним розписом

2) виплата 
заробітної плати 
спеціалістам та 
робітникам із 
нарахуваннями

2023-2025 
роки

служба 
у справах дітей 
Тернопільської 

обласної 
військової 

адміністрації, 
Тернопільський 

обласний 
бюджет

1547,5 1650,0 1750,0 оплата праці 
спеціалістів і 
робітників закладу 
згідно із 
затвердженим 
штатним розписом
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обласний 
комунальний 

дитячий будинок 
для дітей 

шкільного віку
6. Капітальний ремонт 

об’єктів закладу
проведення 
капітального 
ремонту 
приміщення 
кухні, заміни 
покрівлі даху

2024 рік служба 
у справах дітей 
Тернопільської 

обласної 
військової 

адміністрації, 
Тернопільський 

обласний 
комунальний 

дитячий будинок 
для дітей 

шкільного віку

обласний 
бюджет

- 500,0 - проведення 
капітального ремонту 
кухні, заміна покрівлі 
даху

Державний бюджет - - -
Обласний бюджет 3647,5 4937,7 4502,8
Районні бюджети - - -
Бюджети територіальних громад - - -
Кошти інших джерел 69,0 60,0 60,0
ВСЬОГО: 3716,5 4997,7 4562,8



16

VII. Координація та контроль за ходом виконання програми
Координацію та контроль за ходом виконання програми здійснює служба 

у справах дітей Тернопільської обласної військової адміністрації.
Тернопільський обласний комунальний дитячий будинок для дітей шкільного 

віку щороку до 15 липня та 15 січня протягом 2023-2026 років подає інформацію 
про хід виконання програми службі у справах дітей Тернопільської обласної 
військової адміністрації.

Служба у справах дітей Тернопільської обласної військової адміністрації 
щороку до 20 січня та до 20 липня упродовж 2023-2026 років інформує 
Тернопільську обласну військову адміністрацію, департамент економічного 
розвитку та торгівлі обласної військової адміністрації і Тернопільську обласну раду 
про хід її виконання.

Начальник служби у справах дітей 
військової адміністрації               Ростислав ДРОЗД

Тетяна Дуда


